



रेलटेल कॉर्पोरेशन ऑफ इंडिया लिमिटेड (भारत सरकार का उपक्रम)

RailTel Corporation of India Ltd. (A government of India Enterprise)

www.railtelindia.com

दिनांक-29.09.2021

प्रेस विज्ञप्ति

रेलटेल ने अपनी एजीएम में 1.20 रुपये / शेयर लाभांश की घोषणा की

कंपनी ने वित्त वर्ष 21 में अब तक की सबसे अधिक समेकित आय दर्ज की जो वर्ष-दर-वर्ष 21% वार्षिक वृद्धि है

रेलटेल ने 29 सितंबर, 2021 को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से आयोजित अपनी 21वीं वार्षिक आम बैठक ("एजीएम") में अपने शेयरधारकों को 1.20 रुपये / शेयर अंतिम लाभांश के निर्णय की घोषणा की। कोविड 19 महामारी के बावजूद, कंपनी ने वित्तीय वर्ष 20-21 में 1411 करोड़ रूपए की अब तक की उच्चतम समेकित आय दर्ज की जो वित्तीय वर्ष 19-20 में 1166 करोड़ रु. की समेकित आय पर 21% की वृद्धि है।

इसके साथ ही, रेलटेल ने 197 करोड़ रु. का कर पूर्व लाभ और समेकित आधार पर वित्तीय वर्ष 2020- 2021 के दौरान 142 करोड़ रु. का कर पश्चात लाभ दर्ज किया है। वित्तीय वर्ष 2020-2021 में, कंपनी का कुल लाभांश भुगतान 70.60 करोड़ रु. (अंतरिम और अंतिम) (32.09 करोड़ रुपये के अंतरिम लाभांश सहित) होगा जैसा कि एजीएम में शेयरधारकों द्वारा अनुमोदित किया गया है।

इस अवसर पर श्री पुनीत चावला, रेलटेल के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक ने हितधारकों को संबोधित किया और उन्हें कंपनी की नवीनतम प्रगति और भविष्य की योजनाओं से अवगत कराया। श्री संजय कुमार, निदेशक/एनपीएम, श्री. ए.के. सिंह, मुख्य वित्त अधिकारी ने, रेलटेल के अन्य वरिष्ठ अधिकारियों के साथ एजीएम में सहभागिता की और कंपनी के अन्य शेयरधारकों को वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से बैठक से जोड़ा गया।

रेलटेल के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक श्री पुनीत चावला ने वर्तमान व्यापार परिदृश्य के बारे में बात करते हुए कहा, "कोविड 19 महामारी ने कंपनी को अभूतपूर्व चुनौतियों के साथ-साथ अवसर भी प्रदान किए हैं। व्यापार के डिजिटलीकरण के साथ रीटेल ब्रॉडबैंड, वीपीएन, वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग डेटा सेंटर जैसी हमारी सेवाओं की मांग कई गुना बढ़ गई है। हमारे ब्रॉडबैंड राजस्व में 87% की वृद्धि हुई, डेटा सेंटर राजस्व में 71% की वृद्धि हुई, वीपीएन राजस्व में 19% की वृद्धि हुई, एचडी वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के राजस्व में वर्ष-दर-वर्ष आधार पर 20% की वृद्धि हुई, और हम उन सेवाओं पर भी अधिक ध्यान केंद्रित कर रहे हैं जो समय की मांग है जो हाइब्रिड कार्यालय के रूप में दूरस्थ कार्य करने की सुविधा प्रदान करती हैं। हम विकास पथ को जारी रखने की रणनीति के रूप में अभिनव आईओटी, एमएल, एआई आधारित सेवाएं प्रदान करने पर भी ध्यान केंद्रित कर रहे हैं। रेलवे, कोयला, रक्षा, बैंकिंग आदि जैसे क्षेत्रों से हमारे पास पहले से ही पर्याप्त राजस्व सृजन है, जिसे हम आगे बढ़ाना चाहते हैं। लेकिन साथ ही, हम विभिन्न अन्य क्षेत्रों, विशेष रूप से शिक्षा और स्वास्थ्य आदि में अवसर तलाश रहे हैं।"

रेलटेल के बारे में

रेलटेल एक "मिनी रत्न (श्रेणी-1)" केंद्रीय सार्वजनिक क्षेत्र का उद्यम है, जो देश के सबसे बड़े तटस्थ दूरसंचार अवसंरचना प्रदाताओं में से एक है, जिसके पास देश के कई कस्बों और शहरों और ग्रामीण क्षेत्रों को कं वर करने वाला अखिल भारतीय ऑप्टिक फाइबर नेटवर्क है। ऑप्टिक फाइबर के 60000 से अधिक मार्गकिलोमीटर के एक मजबूत विश्वसनीय



रेलटेल कॉर्पोरेशन ऑफ़ इंडिया लिमिटेड (भारत सरकार का उपक्रम)

RailTel Corporation of India Ltd. (A government of India Enterprise)

www.railtelindia.com

नेटवर्क के साथ, रेलटेल के पास दो इलेक्ट्रानिक्स और सूचना प्रौद्योगिकी मंत्रालय (MeitY) पैनल वाले टियर III डेटा सेंटर भी हैं। अपने अखिल भारतीय उच्च क्षमता नेटवर्क के साथ, रेलटेल विभिन्न फ्रंटों पर एक नॉलेज सोसाइटी बनाने की दिशा में काम कर रही है और इसे दूरसंचार क्षेत्र में भारत सरकार की विभिन्न मिशन-मोड परियोजनाओं के कार्यान्वयन के लिए चुना गया है। रेलटेल एमपीएलएस-वीपीएन, टेलीप्रेजेंस, लीज लाइन, टॉवर को-लोकेशन, डाटा सेंटर सेवाएं आदि जैसी सेवाओं का एक समूह उपलब्ध कराती है। रेलटेल देशभर में रेलवे स्टेशनों पर सार्वजनिक वाई-फाई उपलब्ध कराकर रेलवे स्टेशनों को डिजिटल हब में बदलने के लिए भारतीय रेलवे के साथ भी कार्य कर रही है और कुल 6050 से अधिक स्टेशन रेलटेल के रेलवायर वाई-फाई के साथ लाइव हैं।

अधिक जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें-

sucharita@railtelindia.com